
 
EXTRATO DA ATA DA 345ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ELETRONUCLEAR S.A. 

REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2025 

 

1. DATA, HORA, LOCAL:  No vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e 

trinta minutos, foi realizada a 345ª Reunião do Conselho Fiscal da Eletronuclear S.A., pelo sistema híbrido, na sala de 

reuniões, na Rua da Candelária n.º 65, 19º andar, na cidade do Rio de Janeiro, RJ e através de videoconferência 

Microsoft Teams. 

2. PARTICIPANTES: Participaram da reunião, o Presidente do Conselho Fiscal, Raphael Ehlers dos Santos e os 

Conselheiros Alex Fabiane Teixeira, Denis de Moura Soares e Marcos Barreto de Faria Pinho. Ausência justificada do 

Conselheiro Rodrigo Villela Ruiz. Participou, ainda, Karen Celine Laber, que secretariou os trabalhos.  

3. ASSUNTOS TRATADOS: 

ITEM 1 – APROVAÇÃO DAS ATAS DAS 343ª E 344ª REUNIÕES. As respectivas atas estão sendo revisadas pelos 

Conselheiros e serão disponibilizadas em breve. 

ITEM 2 – DEBATE SOBRE AS MATÉRIAS DA REUNIÃO.    

ITEM 3 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DOS FLUXOS DE CAIXA MÓVEL E CORRENTE. RELATÓRIO DE 

ADIMPLÊNCIA DE COMPROMISSOS FINANCEIROS - AGOSTO 2025. Participou, como convidado, o Superintendente 

Luiz Artilheiro. 

ITEM 4 – APRESENTAÇÃO: DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DO 2º TRIMESTRE DE 2025. Participaram, como 

convidados, os Chefes de Departamento Ricardo Ferreira Ribeiro e Sandro Nunes da Rocha. 

ITEM 5 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO PLANO DE TRABALHO, RELATÓRIOS DA AUDITORIA INTERNA E 

ACÓRDÃOS E RECOMENDAÇÕES DOS ÓRGÃOS DE CONTROLE PELA AUDITORIA INTERNA. Participaram, como 

convidados, a Auditora Chefe, Adriana Asenjo Silva, o Supervisor Marcelo Marques Galo e os auditores Cleber 

Mendonça, Adriano Neves Valadão, Igor Alexandro Zanelli Rocha e Juliana Saraiva Batista. 

• Relatório Mensal de Atividades – julho/2025. 

• Relatório de Auditoria Interna Nº 01/2025 - Gestão de Combustível Nuclear. 

• Relatório de Auditoria nº 02/2025, referente ao trabalho de auditoria no Programa de Extensão da Vida Útil de 

Angra 1. 

• Relatório de Auditoria nº 03/2025, referente ao trabalho de auditoria no Programa de Participação nos Lucros ou 

Resultados - PLR 2024 e Relatório de Auditoria nº 04/2025, referente ao trabalho de auditoria no Programa de 

Remuneração Variável Anual – RVA 2024. 

ITEM 6 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO SISTEMA E RELATÓRIOS DE GESTÃO DE RISCOS – 2º TRIMESTRE 

DE 2025. Participaram, como convidados, o Coordenador Augusto Parente M. dos Santos e o Supervisor Marcus Paulo 

Rossas. 

ITEM 7 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO RELATÓRIO DA OUVIDORIA – 2º TRIMESTRE DE 2025. Participou, 

como convidada, a Ouvidora Juliana Fernandes. 

ITEM 8 – ACOMPANHAMENTO: EXAME DOS CONTRATOS E DA RELAÇÃO DE CONTRATAÇÕES POR 

INEXIGIBILIDADE/DISPENSA DE LICITAÇÃO. A matéria foi entregue para conhecimento do colegiado. 

ITEM 9 – ACOMPANHAMENTO: APRECIAÇÃO DAS INFORMAÇÕES CONTÁBEIS (BALANCETE MENSAL DE JULHO). A 

matéria foi entregue para conhecimento do colegiado. 

ITEM 10 – ACOMPANHAMENTO: RELATÓRIO DA COMISSÃO DE ÉTICA.  A matéria foi entregue para conhecimento do 

colegiado. 

ITEM 11 – ACOMPANHAMENTO: CLIPPING DE FATOS RELEVANTES E COMUNICADO AO MERCADO E ASSUNTOS 

INERENTES AO SETOR QUE A COMPANHIA ATUA – JUNHO/2025. A matéria foi entregue para conhecimento do 

colegiado. 

ITEM 12 – ACOMPANHAMENTO: REGULARIDADE FISCAL – VERIFICAÇÃO DAS CERTIDÕES. A matéria foi entregue para 

conhecimento do colegiado. 

ITEM 13 – ACOMPANHAMENTO: EXAMES DAS ATAS E CERTIDÕES DOS DEMAIS ÓRGÃOS ESTATUTÁRIOS E DE 

ASSESSORAMENTO. A matéria foi entregue, através do link da plataforma Atlas Governance, para conhecimento do 

colegiado. 

ITEM  14 – ASSUNTOS GERAIS.  

 

Certifico que este extrato é cópia fiel dos assuntos tratados na ata arquivada na sede da Companhia. 

(assinado eletronicamente) 

Karen Celine Laber 

Secretária da Reunião         
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